

Предсказан срок появления самолётов на водородном топливе

Written by Administrator

Monday, 27 September 2021 09:33

На сегодняшний день на сферу авиации приходится порядка 2,5 процента выбросов углерода. Авиастроительная компания Airbus назвала примерный срок появления самолёта, работающего на водородном топливе. По мнению Airbus большинство авиакомпаний будут использовать самолёты на реактивных двигателях минимум до 2050 года. При этом некоторые перевозчики работают по направлению к сокращению вредных выбросов.

Подробнее: <https://versia.ru/predskazan-srok-poyavleniya-samolyotov-na-vodorodnom-toplive>